



中国首例供胚移植试管婴儿罗优群与爱人通过自然怀孕的方式,生下一个健康女婴。

中国首例试管婴儿 现在当爹了

系我国试管婴儿自然怀孕生子第一人

28岁的湖南常德人罗优群是中国首例供胚移植试管婴儿,他的爱人日前在长沙湘雅三医院顺产生下一名3.12公斤的健康女婴,并且没有借助试管受精技术。22日,一手“缔造”了罗优群的中信湘雅生殖与遗传专科医院院长卢光琇教授对外发布了这一消息。

这是目前中国已经公开的试管婴儿当中,自然怀孕生子的第一人,标志着试管婴儿

儿也能像正常人一样生育,是中国试管婴儿发展史中的重要标志事件。

1988年6月7日出生的罗优群,因精子、卵子全部来自于父母之外的捐献者,成为国内首例供胚移植试管婴儿。他18岁考入湘雅医学院,毕业后加入“创造”他的卢光琇团队,从事辅助生殖技术研究。“小时候,我以为自己有超能力,后来发现自己和普通人没什么不同。”罗优群笑着说,他也

曾对自己打过问号。不过随着成长、学习、工作、结婚,他越发认识到自己就是一个普普通通的正常人。4月20日,罗优群女儿出生,再次聚焦了无数的目光。同时,也宣告中国首批试管婴儿已经步入结婚生子时代,他们和正常人一样能够自然生育健康宝宝。

“女婴和其他婴儿没有任何不同。如果没人提起她是试管婴儿的孩子,你不会

觉得她有任何特殊之处。”湘雅三医院产科专家程春霞介绍,女婴的健康状况十分良好。卢光琇表示,试管婴儿技术在中国已经走过将近30个年头,人们从一开始的怀疑、不理解,到如今普遍接受,是社会进步的结果。截至去年3月,中信湘雅生殖与遗传专科医院已经诞生了7.3万个试管婴儿。

点赞中国医院诊治效率、银行服务效率、快递送达时间……

老外拍视频详解“爱中国5大理由”

日前,一段《老外爱中国的5大理由》的视频火了。火的理由很简单:说起国内的医疗、银行等服务,很多人都感到不满意,然而,一个“歪果仁”(网络语言,指外国人)却点赞中国的医院诊治效率、银行服务效率、快递送达时间,吐槽国外在这些方面的各种不足。这种巨大的反差让很多国人大跌眼镜。日前,记者在内蒙古呼和浩特采访了录制这段视频的“歪果仁”David,他以亲身经历详细解释了喜欢中国的原因,他还想告诉大家一个道理:“不要这山望着那山高。”

他是谁?

——来自悉尼的内蒙古女婿

《老外爱中国的5大理由》视频里的老外叫David,是一位工作、生活在内蒙古呼和浩特的澳大利亚人。David自称“已经十分本土化”,而且他已经是地道的内蒙古女婿,还有一个3岁的漂亮女儿。

David的老家在澳大利亚悉尼,一个中国游客向往

的旅游胜地,也是国内移民中介推荐的热门城市之一。很多人好奇,他从发达国家的国际大都市,移居到中国的三线城市是否习惯。

David告诉记者,2010年他从悉尼大学毕业后,通过一个中介公司来中国做短期的外语助教,当时并没有长远的打算,“只想着挣些钱

或者感受一下不一样的生活,然后就回去。”

但当他在呼和浩特逐渐安定下来的时候,发现中国有着让他感觉更加便捷和舒适的生活方式。“也有人问我为什么不去北京、上海等大城市,那里发展机会更多。但我的理由很简单,‘不喜欢’。”David曾在一线城市

短暂生活过,但他并不享受在大城市的生活,“它们(一线城市)与我的家乡悉尼无异,庞大的城市规模,快节奏的生活。相比之下,我觉得呼和浩特更有趣,这里有许多少数民族,不用走多远我就能感受到不一样的风情和民族美食。”

拍的啥?

——都是在中国有趣的生活经历

提起走红的视频,David苦笑称自己并不是第一次拍摄视频,从2015年底开始,他就陆续拍摄各类讲解英语学习知识、用呼和浩特方言聊生活的短视频,并在很短时间内拥有了大量粉丝。2016年1月,一段名为《中国人总是用错“play”这个单词,我来解释一下》的一分钟视频让他一夜之间涨了十几万粉丝。

而《老外爱中国的5大理由》视频的走红,成为David人气高涨的另外一个助推器,他自己推测,“应该是

话题比较引起人们注意,后来我发现这不仅仅是自己的亲身经历”。他打开手机刷新自己微博中网友们的留言,不少赞成他说法的网友都称自己目前正生活在国外。

在《老外爱中国的5大理由》的视频中,在中国就医的情节最引人发笑,David告诉记者这是他来到中国后不久的一次经历。“2010年,我刚到中国不久就拉肚子,很严重。到医院挂了号,医生抽完血和我说等两小时。我当时惊呆了,抱着等一个星

期拿结果的心态去看病,结果被通知等两小时就ok,你说那是什么心情?”

这个在中国很稀松平常的事情,让David觉得不可思议,是因为和他在澳大利亚看病的遭遇反差太大。“在澳大利亚,我带我的女儿看病,同样是验血,我们需要等待五天才能得到结果。”

David称自己第一次在中国办理银行卡,大约20分钟以后卡就到手了,“在澳大利亚,他们会把卡直接寄到家里,但代价是你需要等待一周的时间。”他模仿了动画

片《疯狂动物城》里面树懒“闪电”的一举一动给记者描述,“就是这样的,动画片虽夸张,但相对于中国的办事效率,澳大利亚就是这么的悠闲。”

“即便是这样,在澳大利亚却很少有人抱怨,可能是因为大家觉得事情就应该这样进行。在中国,我承认中国银行和医院排队的人确实很多,但工作人员的反馈实际上也很高效,但每天生活在中国的人们似乎不以为然。”

咋想的?

——红人?这不是我想要的生活

如今,David从当初给别人打工的口语教师,成为呼和浩特一家语言学校的校长。除了爆红的《老外爱中国的5大理由》之外,《为什么中国人总建议多喝热水来缓解病症?》、《谈雅思口语里常犯的错误》、《教大家如何自学英语》等一些无论严肃还是轻松的话题,都被他演绎得通俗易懂,得到不少网友的喜爱。

网络的走红也给David线下的教育带来一些变化,他逐渐收到一些学校举办英语学习讲座的邀请,也会受邀在一些电视节目表演脱口秀。他告诉记者,自己很乐意分享轻松的学习方法,也在想办法制作更多的视频网络课程供大家学习,“最近有一家网站与我合作,我们可以联合开办微课堂,让网友们交一元钱来看

我的网上视频课程。我知道在中国,免费的东西大家往往认为不好,会不珍惜。所以我收取一元钱,让想学习的人有付出,又还支付得起。”

说到这里,David用一个很时髦的词说:“这是我的‘中国梦’,这是我想干的事,不想让大家因为说些笑话记住我,而是想让大家认可一种轻松学习的过程。”

对于成为“网红”,David略显含蓄,有些不好意思,“我不是红,我只是很爱聊而已。”

但同时,他略显无奈地向记者表示,“我不希望成为什么红人,各种邀约和活动霸占了我和女儿相处的时间,这不是我想要的生活”。

David视频中列举爱中国5大理由

No. 5 中国的医院,做个验血只要1-2个小时,在澳大利亚,要5天!

No. 4 中国的银行速度快效率高!澳洲的银行真的是太慢了!

No. 3 中国的快递,买东西只需要

1-3天就送来了,速度快!

No. 2 在中国网购,简直能买到一切我想要的东西!

No. 1 最棒的是中国菜!东北的、西北的、南方的,这里有全球最好吃的美食!

云南发现 国家一级保护动物豚尾猴

记者从云南省德宏州林业局获悉,当地林业工作人员日前在德宏州盈江县铜壁关乡的一片森林中发现了国家一级保护动物豚尾猴,有三四个豚尾猴群,个体数量约30只。

据有关资料,豚尾猴也被称为“猪尾猴”或“平顶猴”,主要栖息于热带、亚热带森林中,以植物果实为食,在我国主要分布在云南西南部等地,国外则分布于印度和东南亚等地。

广西钦州警方 破获特大系列诈骗案

记者从广西钦州市公安局钦南分局获悉,日前该局破获一起特大系列诈骗案,嫌疑人通过伪造房产证抵押及高息借贷方式向他人实施诈骗,涉案金额超过千万元。截至4月23日,已有12名群众向钦南警方报案。目前,犯罪嫌疑人王某已被钦州警方刑事拘留。

今年4月份,钦南刑侦一大队民警发现一起疑似以伪造房产证抵押高息借贷方式进行诈骗的线索。经侦查发现,这起案件涉案金额达千万元之多。正当警方进行侦查时,嫌疑人王某于4月20日主动到钦南刑侦一大队投案自首,交代了其利用伪造房产证进行抵押向他人高息借贷的犯罪事实。

据了解,嫌疑人王某原本家境殷实,名下有豪车以及多处房产,后因沉迷赌博输光家产,并欠下不少高利贷。为了偿还高利贷,王某以“做生意需要资金周转”等借口为由,向他人进行高息借款,随着欠款越来越多,无力偿还的王某又开始通过伪造房产证进行抵押的方式向他人高息借款,诈骗所得用于赌博挥霍和偿还债主的高额利息。随着“雪球”越滚越大,王某已无力偿还巨额欠款,遂到公安机关投案自首。

目前,此案仍在进一步侦办中。

安徽查处12名 在民生领域违法乱纪干部

安徽省委日前通报了11起发生在群众身边的“四风”和腐败问题典型案例,12名在发放国家粮补、优抚救助款、征地补偿款等方面违法乱纪的干部被查处。

青阳县丁桥镇财政分局原局长方勇利用职务之便,采取虚报冒领的手段,单独或伙同他人套取国家粮食补贴资金共计32.5万元,个人得款22万元。南陵县三里镇政府民政办原主任何孔良伙同他人或单独侵吞优抚、救助金等18.6万元,其个人分得15万余元。

濉溪县百善镇茶安村茶安西组原组长谢士亮、原会计谢好明利用协助开展测量、统计及上报被征地补偿清单等工作职务之便,通过伪造被征地村民代表会议记录方式将部分村集体土地虚列在自己名下,分别虚报冒领征地补偿款20910元、31365元占为己有。灵璧县下楼规划所原所长陈锋违规收取村民建房费16.2万元,并在危房改造工作中审核不严、工作失职,发生多户村民享受危房改造补助资金而并未改造的现象。

颍上县黄桥镇小集村党支部书记宋家奎利用协助政府管理殡葬改革工作职务之便,采取以罚代葬的方式,收受20名殡葬户现金共计17.4万元,并将其中13.3万元占为己有。

据了解,目前这12名干部分别受到开除党籍、公职等处分,违纪款予以追缴,涉嫌犯罪问题移送司法机关处理。安徽省委通报要求,推动全面从严治党向基层延伸,坚决查处发生在群众身边的腐败。严格责任追究实施“一案双查”,既追究有关当事人的责任,又追究有关领导责任、主体责任和监督责任。

(本版稿件据新华社)